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Adam, disan bakhginda, agacin uzerinde bir
cocuk gordu.Cocugun cikhgr agag bir erik aga-
ciydi ve meyveleri henuz bir leblebi kadardi. Bu
¢ocuk nasil yapmissa agaca tirmanmish. Adam,
disan ¢ikh ve sessiz adimlarla agaca yanasarak:
in bakalim asagiya! diye girledi.in de kulaklarini
dibinden keseyim! KugUk ¢ocuk, korkusundan
sapsari olmus, ¢ikhgi dalda mihlanip kalmish.
Konusmaya ¢alisirken basini titreterek: U...UL
deyip bir seyler geveledi. Adam ona ders
vermek amaciyla, agacin dibinde duran bahge
sUpurgesini, kugugun ayaklarnna dogru firlath.
SUpurge tam hedefini bulmustu. Cocugun aciyla
U...UL dedi bir daha, tek eliyle agacin Ustunu
gosterip. Ucurtmasi agaca takilmigh. Bunun igin
ugrasip duruyordu. Adam, ugurtmayi fark eti.
Elbette ki yaptgi hatayi da... Ses tonunu biraz
yumusatarak: Senin erik koparthgini sandim,
dedi. Bir sUru ¢cocuk geliyor buraya, Ustelik de
dallan kinyorlar. Cocuk, kekeme idi. Bu yuzden
de konusmakta zorlaniyordu. Ugurtmasini
almaktan vazgecgip, sessizce indi. Daha sonrq,
yine guglukle konusarak: Bizde bu agagtan iki
tane var, dedi. Ama babam, ¢ocuklarin kalbini
kirmaktansa, dallarin kinimasina razi oluyor.

Metinle ilgili sorulara cevap verin.

1. Cocuk agaca neden cikmis?

Gliniin (")zdegig,i

Anlamini bilmediginiz kelimeleri sézliikte bulup

yaziniz, climle icinde kullaniniz.

Glintin Sézi : Hcgatto hep mutlu olursam, hcgolini kuracak neyim kalir? Dostogevski
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Glintin Sézi : Hagatta hep mutlu olursam, hagolini kuracak neyim kalir? Dostogevski



